

江苏省新闻简讯

江苏镇江法轮功学员左英爱被绑架，现下落不明

江苏镇江法轮功学员左英爱在一个多月前就在大港平昌的租住屋中被绑架，现下落不明。望知道真相的人补充消息内容。

江苏省南通韩伟被绑架情况

被南通公安绑架的韩伟兄弟，已回家。据说是因在手机上利用一些社交软件讲真相，被网监发现，通过调取后台数据查到韩伟，跨省进行绑架。

南京雨花区派出所、南京建邺区派出所警察骚扰法轮功学员

4月22号前后，江苏省南京雨花区派出所、南京建邺区派出所若干个警察分别到5、6位法轮功学员家非法抄家，抄家时间长达几个小时，抢走大量私人物品，包括手机等。请了解详情的人士及时补充曝光。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



遭遇车祸 师父救了我們

【明慧网】我是一九九七年开始修炼法轮大法的。长期以来我总认为自己带修不修的，不精进，大法师父不会管我了。就在十几年前，出了一次车祸，是师父保护了弟子，救了我们的命。车后备箱撞掉了，我抱着妹妹家的孩子从后备箱处掉下去，却安然无恙，感恩师父的救命之恩，从那时起我决定开始精进，好好修炼。

一、车祸脱险

那是十几年前的事，现在想起，仍记忆深刻。那天我和妹妹还有她的孩子（大约四、五岁），坐出租车，妹妹坐在副驾驶位置，我抱着孩子坐在后排座。就在出租车刚刚停稳，司机正要给妹妹找钱的一瞬间，只听一声巨响，一辆拉沙子的大三轮车撞了上来，不知咋了，我抱着孩子从车后边掉了出去！我立即喊：“师父！师父！师父！”我和孩子什么事都没有，安然无恙。我看见出租车的后备箱已经撞掉，我心里想：是师父救了我們，我谢谢师父。妹妹的前额撞了一个包，出租车司机叫我找三轮车司机让他负责，围观的人叫我们去医院检查，我们是修炼人，不能讹人，我们抱着孩子就走了。至今还觉得遗憾的是当时没有说我们是修炼大法的。

二、丈夫第一次捧起大法书看

一九九九年，中共开始迫害大法时我们村有不少人学大法。我丈夫人很实在，心地善良。他是我们村的治保主任，他知道大法弟子都是好人，上边或派出所到村里抓大法弟子，让大法弟子写所谓“保证书”，他就跟我说：“只要我当治保主任，就不会迫害大法弟子，大



法弟子都是好人。”他找村里的常人代大法弟子写保证书向上边交差（已声明对不起师父、对不起大法的言行作废）。为此村里的大法弟子都没有被骚扰迫害，他多年来身体很好，也得福报了。

多年来，我出去发真相资料，他都是和我一起去，掩护我，他没有学法，大法弟子的事他都支持。

二零二四年，丈夫看了神韵晚会，又看了电影《再次成为神》，他就跟我要《转法轮》，说也要好好看看师父的书。

大法师父的救度之恩，弟子无以言表，只有好好修炼。（文/内蒙古大法弟子）◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

江苏连云港市法轮功学员仲伟玲遭迫害情况

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省连云港市连云区法轮功学员仲伟玲女士，一九五三年二月二十四日出生（现身份证被公安局派出所错改为一九五八年十二月二十四日），现年 71 岁。

仲伟玲因坚持真、善、忍信仰，从一九九九年至今，多次遭中共人员迫害：四次被非法判刑，一次非法劳教，三次绑架到看守所，两次被绑架到拘留所，多次关入洗脑班，多次被绑架审问，多次被监视居住，一次监外执行十个月，后又一次判刑十个月。在连云港市看守所，她被迫害得牙齿脱落；在句东女子监狱里，她被打得头晕目眩、心慌，精神恍惚、失常、失去记忆，大小便失禁，两腿不能行走，生活不能自理。她出狱近两年才有了记忆，但至今只要出门就有人跟踪、监控。二十多年里，中共人员对她的迫害没完没了，从未间断过。

仲伟玲从小跟从父辈学习中医，擅长针灸尤其是头针，善心待人，是人人称颂的好人：她在村里为村民医病从不要报酬；她曾在乡镇中心校任教，多次被评为市地级以上先进教师；她结婚后跟丈夫随军到部队，在部队也是人人夸的好军嫂；后随丈夫转业到国企，因丈夫工伤身残，她照顾家中多位老人及两个孩子，生活担子太重，落下一身病。

仲伟玲修炼大法后，身心变化很大，浑身疾病不翼而飞，明白了做人的真正目的，她由衷地感谢师父的慈悲救度。

中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，仲伟玲于一九九九年底到北京为法轮功说公道话。

二零零零年，仲伟玲多次被中共人员绑架、关洗脑班，警察的骚扰、绑架、审问就成了家常便饭，经常抓去关三两天又放人。

二零零一年四月三十日，仲伟玲被抄家绑架后，送转化班强行转化一个月；二零零一年六月被非法

劳教 2 年。在江苏省句东女子劳教所服刑，两年中，她伤残的老母亲因无人照看，病饿交加而离世。。

二零一五年七月一日，为揭露江泽民的谎言和权大于法的违法行为，仲伟玲控告江泽民。九月十五日连云港市全市诉江的法轮功学员遭到非法搜捕、抄家、绑架，那天不法人员三、四次包围仲伟玲的家都绑架未遂，而后就是设岗、布卡、围追、堵截、电话跟踪。无奈仲伟玲只好移居乡下。

二零一五年十一月十五日，仲伟玲在赣榆区厉庄镇集市上被梁姓警察构陷后，当日下午三点被绑架至连云港市看守所（地址：新浦区南城镇苏庄）严刑拷打。十一月十六日，赣榆区连云区厉庄镇派出所抄了仲伟玲的家，非法抄家。

二零一六年十二月二日，仲伟玲被连云港市赣榆区法院以利用××教组织破坏法律实施罪判处有期徒刑三年。二零一七年六月十六日，仲伟玲被改判一年九个月，罚款两千元。

二零一九年春天，仲伟玲因讲真相遭恶人构陷被绑架，区政法委及国保设计构陷。

二零二零年六月二日，仲伟玲又被绑架，审了两天后，期间被强迫抽血，连云港市连云区国保大队长张建功将仲伟玲拽倒摔伤了膝盖，逼仲伟玲签字；仲伟玲拒签并表示坚修大法。从六月五日起，仲伟玲被监视居住，二零二零年九月十六日被法院私自改为取保候审。

二零二零年九月十六日，连云区公安分局国保大队队长张建功带领李文军再次闯到仲伟玲家非法抄家，随后在没有任何证据的情况下，编造罗列罪行进行司法迫害。

二零二零年十二月十四日下午三时，连云港市海州区法院对仲伟玲进行非法庭审，一个半小时后休庭。二零二一年六月十六日，海州区法院对仲伟玲非法判刑十个月，并将她劫持到连云港市看守所。仲伟玲在看守所不“转化”，二零二

一年十二月被劫入江苏省镇江女子监狱（原来的句东劳教所）。

在镇江女子监狱，仲伟玲拒绝“转化”遭残酷折磨，曾连续一个月不让睡觉，一直坐在很小很矮的小窄凳子，直至屁股坐烂；她还遭殴打、体罚、辱骂……犯人包夹二十四小时轮流对她监控、施暴。

仲伟玲曾给田姓女狱警讲真相，当时田姓女狱警不说话，而后安排包夹们叫仲伟玲坐老虎凳，两边有人看着不许动，后让仲伟玲在水泥地上睡觉，头向厕所，叫每个犯人上厕所时，穿着鞋踢仲伟玲的头，踢的人受奖加分，可以提前回家；不踢的就要受罚。他们还在仲伟玲的饭里边下了药。每天田姓女狱警叫着：“我不信，几十个人治不了一个仲伟玲，狠狠地打，往死里打。”仲伟玲被打得头晕目眩、心慌，精神恍惚、失常、失去记忆。

二零二二年四月十六日，仲伟玲被监狱送回家。她出狱近两年才有了记忆，生活仍不能自理，目前身体正在恢复，精神状态还好。◇
简讯：“4.25”前南京发生多起绑架法轮功学员的事件

1999 年 4 月 25 日法轮功学员大上访之后，4 月 25 日被认为是敏感日。今年 4.25 前江苏省南京发生多起绑架法轮功学员的事件，如：老陆夫妇、许秀兰、熊春迎、老邢夫妇等。这些学员都被非法抄家，手机、电脑、大法书籍等私人物品被抢劫一空，有的法轮功学员被拘留、取保候审、罚款。请了解情况的法轮功学员继续补充曝光。

南京市这些年来，是凡邪党认为的“敏感日”，南京各区公安司法系统都对所谓名单上的法轮功学员骚扰不断，其中雨花台、建邺区的公检法一直走在迫害法轮功学员的前列，如，江宁的法轮功学员耿迎风，秦淮区的法轮功学员陶诚、胡翠兰，建邺区陈静、胡友平、溧水区潘成英、陈荷英（陈红英）等等，都是被雨花台区检察院法院非法庭审、判刑的。◇